Mass Times Survey — Results!

Over the past several weeks, we have been able to enter and analyze the data from your responses. No decisions
have yet been made. However, as the parish councils meet later this summer, decisions will be made.

GENERAL INFO

There were 265 total surveys. 177 are from St. Anne. 42 are from St. Columba. 46 are from St. Mary.
14 respondents are under 25 years old

18 respondents are 25 to 40 years old
90 respondents are 41 to 65 years old
142 respondents are older than 65

28% were surveyed at Mass in Iona

21% were surveyed at Mass in Lake Wilson

51% were surveyed at Mass in Slayton

47 respondents have school-aged children at home

PREFERRED MASS TIME

Note: Because 2 preferences were asked for, but not all people marked two times, the percentages for each parish total about
190%. However, the percentages are accurate depictions of how many people prefer a certain time.
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PREFERRED MASS ROTATION

St. Columba St. Mary St. Anne Combined
Only lona & Lake Wilson 60% 37% 52% 51%
All three parishes 31% 57% 37% 39%
Didn't respond 9% 6% 11% 10%

St. Columba St. Mary St. Anne Combined
Every 4 months 62% 76% 40% 49%
Every 6 months 21% 15% 35% 29%
Yearly 7% 7% 10% 9%
Didn't respond 10% 2% 15% 13%

FAMILIES WITH SCHOOL-AGED CHILDREN AT HOME

Overwhelmingly, these responses indicated a preference for Saturday evening Mass at 4:00 or 5:00 pm. However,
when it came to Sunday morning, the responses differed. Here, not using percentages since numbers were smaller.

St. Columba St. Mary St. Anne Combined
Sunday, 8:00 am 0 5 20 25
Sunday, 9:00 am 0 3 14 17
Sunday, 10:00 am 3 1 4 8
Sunday, 11:00 am 0 1




